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Banská Bystrica patrí k najzelenším krajským mestám
Lesné porasty v mestských lesoch sú pestré a vplyvom počasia odolávajú veľmi dobre. Okrem bohatej prírody ponúkajú lesy v našom okolí dva lesoparky s náučnými chodníkmi a altánkami. Zmyslom mestskej organizácie je lesný majetok zhodnocovať a zveľaďovať...

Tým, čo prídu po nás ich chceme odovzdať odolné a kvalitné, aby plnili všetky funkcie, ktoré plniť majú. Dá sa to, len treba chcieť. Niekedy možno musíme viac zamakať, najmä v čase, keď sa rojí lykožrút, alebo keď nastane veterná či snehová kalamita. Práve vtedy musí zasiahnuť človek, aby nedošlo k nadmerným škodám a oslabeniu lesov,
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Banská Bystrica patrí k najzelenším krajským mestám
Verejnosť vníma pozitívne, keď sa dozvie, že sa niekde majú vysadiť státisíce stromčekov. My, čo sa tejto problematike venujeme vieme, že v danej lokalite sa musela udiať nejaká veterná kalamita alebo požiar. Našťastie, zatiaľ nás takéto veci obchádzajú a zalesňovania nie je až tak veľa...

Každý rok ale v našich mestských lesoch vysadíme tisíce kusov mladých stromčekov. V lete ich chránime proti burine vyžínaním a na jeseň sa natierajú repelentmi alebo ovčou vlnou, aby ich neobhrýzala zver
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Banská Bystrica patrí k najzelenším krajským mestám
Okrem bohatej prírody ponúkajú lesy v našom okolí dva lesoparky s náučnými chodníkmi a altánkami. Na Urpíne nájdete náučný chodník, ktorý znázorňuje, čo môžeme v lese vidieť – aké zvieratá v ňom žijú, aké rastliny v ňom rastú, o čom je práca lesníkov a pod...

Aj vďaka aktivite dobrovoľníkov z Banskobystrického spolku okrášľovacieho a ochranného i členov Športového klubu HADVEO sú urpínske serpentíny čistejšie, vyhrabané od lístia.
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Mesto Banská Bystrica dostalo lesný majetok podľa výsadnej listiny kráľa Bélu IV. z roku 1255. Tieto lesy boli slobodne využívané do r.1573, kedy Maximiliánovým baníckym poriadkom boli všetky lesy rezervované pre štátne baníctvo. Hospodárenie mesta malo veľmi negatívny dopad na stav lesa, čo je doložené podrobným popisom stavu lesa okolia Banskej Bystrici, pripojeného k lesnému poriadku Maximiliána II. z roku 1565.
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Je mnoho spôsobov, ako chrániť prírodu, les, zver zabraňovať jej ďalšiemu poškodzovaniu a pričiniť sa ojej zveľadenie. Každý z nich však vedie len k dočasným riešeniam, ak vo vzťahu k prírode nezmeníme svoj postoj. Ak sa podarí zmeniť myslenie ľudí a naučiť ich, ako pristupovať k prírode tak, aby sme ju nepoškodzovali, je veľká šanca, že zachováme alebo obnovíme hodnoty, ktoré sa nám tu doposiaľ zachovali.
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 Koncepcia komunikácie, propagácie a environmentálnej výchovy Mestských lesov BB... 
   Práca s verejnosťou  
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 To, že pobyt v lese má priaznivé účinky na naše fyzické aj mentálne zdravie, je jasné každému... 
   Tipy na výlety  
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 Odborná správa lesov, poradenská činnosť v odbore lesného hospodárstva, a mnoho ďalších.... 
   Obchod a služby  
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 Poľovníctvo na našom území, je prirodzene vzniknutá činnosť vyplývajúca z vhodných podmienok... 
   Poľovníctvo a fauna  
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 Európska federácia lesníkov, presadzovanie obhospodarovanie lesov na prírodných procesoch... 
   Objekty "Pro Silva"  
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 Raz vidieť je lepšie ako sto krát čítať. Pozývame Vás, aby ste si mohli pozrieť aspoň malú časť... 
   Fotogaléria  
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 Obdobie od roku 1815 do roku1993 bolo obdobím intenzívnej práce mnohých generácií lesníkov... 
   História  
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 Aktuálne ponúkané voľné pracovné miesta, ponúkame Vám možnosť stať sa členom nášho tímu... 
   Ponuka práce  
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 Ponuka dokumentov na stiahnutie. Pokiaľ niektorý dokument nie je k dispozícii, kontaktujte nás... 
   Dokumenty na stiahnutie  
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» Zachovať lesy potomstvu, lebo oni sú predpokladom udržania života na Zemi. Jozef Dekret-Matejovie «
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